
Szlovák népismereti és néptánc tábor 2019. 
 

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2019-es évre szóló szlovák népismereti és néptánc táborra 
benyújtott pályázatát a Miniszterelnökség pozitívan bírálta el és a megpályázott összeg 100%-át megkaptuk. 

A tábor megvalósításának ideje: 2019. 06.24. - 2019. 06.29. 

Helye: Domaša Dobrá 

Célja: Szlovák nemzetiségi öntudat erősítése, nemzetiségi hagyományok ápolása, szlovák néptánc tanulása, 
Szlovákia természeti szépségeinek megismerése, nyelvtanulás – gyakorlás 

 

Részletes beszámoló 

2019.06.24. 

A megbeszélt találkozási ponttól a csomagok bepakolása és a személyes okmányok ellenőrzése után  
8.00-kor indultunk el. 

     

14.00 órára értünk a tábor helyszínére a Chata Domaša Dobra-ba, ahol a finom ebéd elfogyasztása után 
elfoglaltuk szálláshelyünket.  

         

 

 



A délután kipakolással és a közvetlen környék feltérképezésével telt. Majd elindultunk fürdeni a közeli, 
Domaša-i víztározó strandolásra kialakított partszakaszára.  

 

A napot egy finom vacsorával és a másnapi program megbeszélésével zártuk. 

 

2019.06.25. 

A kiadós reggeli elfogyasztása után elindultunk strandolni a közeli Thermal Hotel Širava Aquaparkjába, mely 
a gyerekek nagy örömére szolgált. Itt volt lehetőségünk a szórakozásra, aktív pihenésre, kipróbálhattuk a 
különböző élménymedencéket. 

Az ebédet már szálláshelyünkön fogyasztottuk el, majd egy kis pihenő után megérkezett hozzánk a Vranovčan 
Néptáncegyüttes 3 táncospárja. Előzetes egyeztetés során abban állapodtunk meg a csoport vezetőjével, Peter 
Kocákkal, hogy a tábor végére egy új néptánckoreográfiát fognak megtanítani fiataljainknak. Rövid 
bemelegítés után részenként indult el a koreográfia elsajátítása, mely egészen a vacsoráig tartott. 

Lefekvés előtt a következő nap programjának megbeszélése történt.  

 

 



2019.06.26. 

A finom, tartalmas reggeli elfogyasztása után újabb táncpróba következett bővítve az előző nap tanultakat. 

A fiataljaink nagy lelkesedéssel és kitartással követték a tánctanárok utasításait. 

Az tradicionális ebéd elfogyasztása után úticélunk a  Hanušovce nad Topľou-ban található Dessewffy kastély 
meglátogatása volt. A kastély számos látnivalót kínált: természettudományos , régészeti kiállítás mellett , 
történelmi- és helytörténeti érdekességeket is megtekinthettünk.  

 

Innen szálláshelyünkre indultunk vissza , ahol a vacsora elfogyasztása után még egy kis szabadtéri fürdőzésre 
is volt lehetőségünk. 

2019.06.27. 

A jól megszokott finom reggeli után a délelőtt a néptánckoreográfia tanulásával telt, melyet a fiatalok nagy 
szorgalommal és odafigyaléssel követtek. A próba ebédig folyt ésígy sikerült a tánckoreográfiát végig 
megtanulniuk. 

Ebéd után buszra ültünk és elutaztunk Sedliskára, ahol a 13. századból származó  Čičva vár romjait tekintettük 
meg egy gyalogtúra során. 

 

 

Kellemesen elfáradva tértünk vissza szállásunkra, majd ezután a vacsora elfogyasztása következett. 



 

2019.06.28. 

Reggeli után a Velká Bukovinka néptánccsoportunk szólótáncosa tartott táncpróbát. Lépésről-lépésre 
átismételték az előző napokban megtanult néptáncot. 

Ebéd után egy mindenki számára nagyon várt program következett: jachtozás a 15 km2 kiterjedésű Domaša-
i víztározó területén. 

 

   

Ez a délután is nagyon jó hangulatban telt el a már jól összeszokott táborozós csapatunkkal. 

Késő délután elfogyasztottuk könnyű vacsoránkat majd buszra szállva következett a legjobban várt 
programunk, megtekinthettük és együtt táncolhattunk a nagy sikerű Vranovcan néptáncegyüttes tagjaival.  

 



Estébe nyúlóan beszélgettünk új barátainkkal és már a következő találkozásunkat tervezgettük. 

Nagyon eseménydús, érzelmekkel teli napot zárhattunk aznap. 

 

2019.06.29. 

Elérkezett a tábor utolsó napja, reggeli után a csomagjainkat összepakoltuk és célba vettük Kassát. Ahol a 
Kassa-i gyermekvasúttal tett erdei kirándulás után sétáltunk Kassa főterén majd megtekintettük a Szent 
Erzsébet-székesegyházat. 

Az ebédünket a város egyik éttermében fogyasztottuk el, majd hazafelé vettük az irányt. 

 

Egy nagyon jól sikerült táboron vagyunk túl, mely elérte kitűzött céljait és a vártnál is többet adott a répáshutai 
fiataloknak. 

A tábor létrejöttéért köszönetet mondunk Magyarország Kormányának, illetve Répáshuta Szlovák Nemzetségi 
Önkormányzatának. 

 

 

 

 

 

A beszámoló a www.repashuta.hu oldalon (Hagyományőrzés/ Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat alatt) 
megtekinthető. 

 

 


